

WYJAŚNIENIA DO TREŚCI OGŁOSZENIA O ZAMÓWIENIU

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu ograniczonego na realizację w ramach Projektu pn.: Budowa Wielkopolskiej Sieci Szerokopasmowej obiektu budowlanego w rozumieniu ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. - Prawo budowlane (tekst jednolity Dz. U. z 2010 r. Nr 243, poz. 1623 ze zm.), za pomocą dowolnych środków, zgodnie z wymaganiami określonymi przez Zamawiającego - tj. infrastruktury pasywnej regionalnej światłowodowej sieci szerokopasmowej w obszarze inwestycyjnym nr 2, obejmującym powiaty: leszczyński, rawicki, wolsztyński, nowotomyski, gostyński, grodziski, kościański – WSS-3/12

Odpowiadając na zapytania Wykonawców do treści ogłoszenia o zamówieniu, Zamawiający informuje o treści złożonych zapytań oraz odpowiedziach na złożone zapytania.

Pytanie numer 1

W punkcie III.2.3 Zamawiający określił minimalny poziom wymaganych standardów w zakresie Standardów technicznych. Jednym z kryteriów jest posiadane przez Wykonawcę doświadczenie, określone jako wykonanie zadania lub zadań budowy kanalizacji kablowej, o łącznej długości minimum 200 km.

Czy lista niezależnych od siebie zadań, realizowanych w różnym czasie, w ramach różnych projektów, o sumarycznej długości trasowej kanalizacji kablowej minimum 200 km spełnia warunek Zamawiającego? Podobnie zdefiniowane jest kryterium dotyczące wykonania projektu - łączna długość minimum 100 km - czy w tym wypadku także można podać listę niezwiązanych ze sobą zadań?

Odpowiedź na pytanie numer 1

Tak, na potwierdzenie spełniania powyższego warunku udziału w postępowaniu, Wykonawca może się wykazać jednym bądź wieloma niezależnymi od siebie zadaniami polegającymi na realizacji robót budowlanych, których przedmiotem była budowa kanalizacji kablowej z przeznaczeniem dla światłowodowej sieci telekomunikacyjnej lub światłowodowej linii kablowej, o łącznej długości minimum 200 km, nie wliczając przyłączy oraz instalacji wewnątrzbudynkowej.

Powyższe odnosi się także do warunku dotyczącego usług projektowania, polegających na zaprojektowaniu kanalizacji kablowej z przeznaczeniem dla światłowodowej sieci telekomunikacyjnej lub światłowodowej linii kablowej.

Pytanie numer 2

W tym samym punkcie Zamawiający określa wymagania dotyczące doświadczenia zawodowego osób realizujących projekt. Czy podane minimalne wymagania dotyczące



łącznej długości sieci realizowanej przez kierownika projektu dotyczą sumy dowolnych, niezwiązanych ze sobą zadań realizowanych w wyznaczonym czasie, czy też odnoszą się do zakresu jednego spójnego zadania?

Odpowiedź na pytanie numer 2

Zamawiający wyjaśnia, iż łączna długość sieci zrealizowanej przez kierownika projektu dotyczy sumy dowolnych, niezwiązanych ze sobą zadań.

Pytanie numer 3

Czy w wykazie wykonanych robót i projektów możemy uwzględnić budowę kanalizacji, która została wybudowana i jest technicznie przygotowana do ułożenia światłowodu, ale w momencie odbioru żadnego kabla światłowodowego jeszcze w niej nie było?

Odpowiedź na pytanie numer 3

Tak, roboty budowlane oraz usługi projektowania winny odnosić się do kanalizacji kablowej z **przeznaczeniem** dla światłowodowej sieci telekomunikacyjnej lub światłowodowej linii kablowej, tym samym nie jest konieczne samo ułożenie kabla światłowodowego.

Pytanie numer 4

W punkcie III.1.1. określona jest wysokość wadium (1 000 000 zł) – czy wadium może być wniesione w postaci gwarancji bankowej?

Odpowiedź na pytanie numer 4

Tak, zgodnie z art. 45 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych, wadium może być wnoszone w jednej lub kilku następujących formach:

- 1) pieniądzu;
- 2) poręczeniach bankowych lub poręczeniach spółdzielczej kasy oszczędnościowo-kredytowej, z tym że poręczenie kasy jest zawsze poręczeniem pieniężnym;
- 3) gwarancjach bankowych;
- 4) gwarancjach ubezpieczeniowych;
- 5) poręczeniach udzielanych przez podmioty, o których mowa w art. 6b ust. 5 pkt 2 ustawy z dnia 9 listopada 2000 r. o utworzeniu Polskiej Agencji Rozwoju Przedsiębiorczości (Dz. U. z 2007 r. Nr 42, poz. 275, z 2008 r. Nr 116, poz. 730 i 732 i Nr 227, poz. 1505 oraz z 2010 r. Nr 96, poz. 620).

Dyrektor ds. Administracji


Monika Klimecka